



T.C.
GENÇLİK VE SPOR
BAKANLIĞI

Güçlü yarınlar için

T.C.
GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI

Sayı : B.20.0.ÖKM.0.00.00.00/ 166

06/06/2013

Konu : Yazılı Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Bursa Milletvekili Sayın İsmet Büyükataman'ın tarafıma tevcih ettiği 7/20279 esas numaralı yazılı soru önergesine verilen cevaplar ekte takdim edilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.

Suat KILIÇ
Gençlik ve Spor Bakanı

EKİ :

Cevabî yazı (1 sayfa)

**BURSA MİLLETVEKİLİ SAYIN İSMET BÜYÜKATAMAN TARAFINDAN
VERİLEN 7/20279 ESAS NUMARALI SORU ÖNERGESİNİN CEVABI**

SORU 1. Bursa ilimizdeki Bakanlığımıza bağlı kamu kurum ve kuruluşlarında, 2011 yılından itibaren olası bir depreme karşı ne gibi önlemler alınmıştır?

CEVAP 1- Bakanlığımıza bağlı **Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu Genel Müdürlüğüne** ait Bursa Orhangazi Yurdu 1. ve 2. yatak blokları, yemekhane ve lojman bloğu (Çekirge), Uludağ Yurdu 1,2,3,4,5,6,7, ve 8. yatak blokları, idare, yemekhane ve lojman binaları detaylı bir incelemeye tabi tutulmak suretiyle, 2007 yılında yayınlanan Deprem Yönetmeliği'ne uygun hale getirilmesi için güçlendirme projesi hazırlanması işi, Bursa Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünce ihale edilerek yaptırılmış olup, biten proje ve hesaplar Yapı İşleri Genel Müdürlüğünde incelenmektedir.

Bakanlığımız bağlı birimlerinden **Spor Genel Müdürlüğünün** Bursa ilinde bulunan tesislerinde, 2007 yılında yayınlanarak yürürlüğe giren Deprem Yönetmeliği'nin ilkeleri çerçevesinde, Bursa Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüğünce yaptırılan performans ve dayanıklılık testleri sonucunda, Atatürk Kapalı Yüzme Havuzu binasında güçlendirme yapılması gereği ortaya çıkmış olup, güçlendirme işlemlerinin yaptırılması için gerekli hazırlıklar sürdürülmektedir.

SORU 2. Bursa ilimizdeki Bakanlığımıza bağlı kamu kurum ve kuruluşlarda, olası bir depremde yıkılma riski olan kaç kamu binası vardır?

CEVAP 2- Yapılan hesaplar sonucunda depremde yıkılma riski olduğu anlaşılan, mevcut taşıyıcı sistemi uygun olmadığından güçlendirilmesinin mümkün ve ekonomik olmadığı rapor edilen Çekirge Kız Yurdu binası boşaltılarak **YURTKUR** tarafından yıktırılmıştır.

Türkiye genelinde bugüne kadar, **Gençlik Hizmetleri ve Spor İl Müdürlüklerine**, spor tesis ve binalarının güçlendirme çalışmaları için 10.635.317,07 TL ödenek gönderilmiş ve gerekli bakım ve onarımları yaptırılmıştır.

SORU 3- Yıkılma riski olan binaların ne kadarının depreme karşı güçlendirilmesi yapılmıştır?

CEVAP 3- Yapılan detaylı inceleme ve hesaplar sonucunda güçlendirilmesi uygun ve ekonomik olan binalara güçlendirme yapılabilmekte, aksi halde bina yıktırılarak yeniden yapılmaktadır. Bursa Orhangazi ve Uludağ Yurtları'nın inceleme ve hesap sonuçları raporu, Yapı İşleri Genel Müdürlüğü tarafından tetkik edilip onaylandıktan ve **YURTKUR'a** intikal ettikten sonra, rapor sonuçlarına göre işlem yapılacaktır.

Bursa'da **Spor Genel Müdürlüğüne** ait tesislerde, 2007 yılında yayınlanan Deprem Yönetmeliği ilkelerine göre performans ve dayanıklılık testlerinin yapılması ile ilgili çalışmalar sürdürülmektedir.